Ergebnishogen 1, Name:

Lose die angegebene Aufgabe in deinem Heft. Die
beiden letzten Stellen des Ergebnisses verraten dir,
welche Aufgabe du als nichste losen musst. Gehe zum
entsprechenden Zettel und merk dir dort die Aufgabe.
Gehe dann zuriick zu deinem Platz und rechne die
zweite Aufgabe aus. Wieder die beiden letzten Stellen
des Ergebnisses zeigen dir, wo du die dritte Aufgabe
suchen musst usw.

Durchlauf 1:
Durchlauf 2:

1568070 : 2
1880022 : 2

Aufgabe 1:
Aufgabe 2:
Aufgabe 3:
Aufgabe 4:
Aufgabe 5:
Aufgabe 6:

A. Bergkemper, 9/98-11

Ergebnishogen 2, Name:

Lase die angegebene Aufgabe in deinem Heft. Die
beiden letzten Stellen des Ergebnisses verraten dir,
welche Aufgabe du als nichste losen musst. Gehe zum
entsprechenden Zettel und merk dir dort die Aufgabe.
Gehe dann zuriick zu deinem Platz und rechne die
zweite Aufgabe aus. Wieder die beiden letzten Stellen
des Ergebnisses zeigen dir, wo du die dritte Aufgabe
suchen musst usw.

Durchlauf 1:
Durchlauf 2:

1724318 : 2
1890320 : 2

Aufgabe 1:
Aufgabe 2:
Aufgabe 3:
Aufgabe 4:
Aufgabe 5:
Aufgabe 6:

A. Bergkemper, 9/98-11

Ergebnishogen 3, Name:

Lase die angegebene Aufgabe in deinem Heft. Die
beiden letzten Stellen des Ergebnisses verraten dir,
welche Aufgabe du als nichste losen musst. Gehe zum
entsprechenden Zettel und merk dir dort die Aufgabe.
Gehe dann zuriick zu deinem Platz und rechne die
zweite Aufgabe aus. Wieder die beiden letzten Stellen
des Ergebnisses zeigen dir, wo du die dritte Aufgabe
suchen musst usw.

Durchlauf 1:
Durchlauf 2:

1539684 : 2
1486678 : 2

Aufgabe 1:
Aufgabe 2:
Aufgabe 3:
Aufgabe 4:
Aufgabe 5:
Aufgabe 6:

A. Bergkemper, 9/98-11




Ergebnishogen 4, Name:

Lose die angegebene Aufgabe in deinem Heft. Die
beiden letzten Stellen des Ergebnisses verraten dir,
welche Aufgabe du als nichste losen musst. Gehe zum
entsprechenden Zettel und merk dir dort die Aufgabe.
Gehe dann zuriick zu deinem Platz und rechne die
zweite Aufgabe aus. Wieder die beiden letzten Stellen
des Ergebnisses zeigen dir, wo du die dritte Aufgabe
suchen musst usw.

Durchlauf 1:
Durchlauf 2:

1884212 : 2
1757410 : 2

Aufgabe 1:
Aufgabe 2:
Aufgabe 3:
Aufgabe 4:
Aufgabe 5:
Aufgabe 6:

A. Bergkemper, 9/98-11

Ergebnishogen 5, Name:

Lase die angegebene Aufgabe in deinem Heft. Die
beiden letzten Stellen des Ergebnisses verraten dir,
welche Aufgabe du als nichste losen musst. Gehe zum
entsprechenden Zettel und merk dir dort die Aufgabe.
Gehe dann zuriick zu deinem Platz und rechne die
zweite Aufgabe aus. Wieder die beiden letzten Stellen
des Ergebnisses zeigen dir, wo du die dritte Aufgabe
suchen musst usw.

Durchlauf 1:
Durchlauf 2:

1995438 : 2
1497088 : 2

Aufgabe 1:
Aufgabe 2:
Aufgabe 3:
Aufgabe 4:
Aufgabe 5:
Aufgabe 6:

A. Bergkemper, 9/98-11

Ergebnishogen 6, Name:

Lase die angegebene Aufgabe in deinem Heft. Die
beiden letzten Stellen des Ergebnisses verraten dir,
welche Aufgabe du als nichste losen musst. Gehe zum
entsprechenden Zettel und merk dir dort die Aufgabe.
Gehe dann zuriick zu deinem Platz und rechne die
zweite Aufgabe aus. Wieder die beiden letzten Stellen
des Ergebnisses zeigen dir, wo du die dritte Aufgabe
suchen musst usw.

Durchlauf 1:
Durchlauf 2:

1753048 : 2
1779850 : 2

Aufgabe 1:
Aufgabe 2:
Aufgabe 3:
Aufgabe 4:
Aufgabe 5:
Aufgabe 6:

A. Bergkemper, 9/98-11




-
. A. Bergkemper, 9/98-11 .

1. 6496269 :13 06. 1713102: 3
2. 8605776 :12 O7. 6573792 :12
3. 5689524 :12 08. 2505780:12
4. 4923936 :12 09. 5521464 :12
5 2572374 3 10. 6808046 : 14
. A. Bergkemper, 9/98-11 ‘
11. 2520090: 3 16. 7489950 :13
12. 3716678 :14 17. 5385632 :14
13. 7369446 : 14 18. 2727510: 5
14. 7593432 :14 19. 1813023: 3
15. 6807320 : 13 20. 8492185:13
. A. Bergkemper, 9/98-11 .
P1. 3765040: 5 26. 2828015: 5
p2. 6633289 :13 27. 7036068 : 13
P3. 7931859 :13 28. 1315015:13
P4, 2700354 : 3 29. 4062155: 5
P, 2622456 : 3 30. 2003770: 5




' - O
. A. Bergkemper, 9/98-11
36

®
31. 9382188 :12 . 5604158 :14
32. 4366045: 5 37. 8797212 :12
33.  5454552:12 38. 2405364 :12
34. 1292285: 5 39. 1710453: 3
35. 2535768: 3 40. 7342874 :14

. A. Bergkemper, 9/98-11 .
1. 3921020: 5 46. 5245721 :13
2. 2410863: 3 47. 8335756 :13
3. 6534892:14 48. 6504082 :13
4. 2736378: 3 49. 6363630:13
5. 9080106:14 50. 3483186:14

-

5 ' . A. Bergkemper, 9/98-11 6 O .
1. 3706035: 5 56. 3712690: 5
2. 3706185: 5 S57. 4537440 :12
3. 8024604 :14 58. 3706165: 5
4. 8940276 :12 59. 2430987 : 3
5. 6038032:14 60. 2570196: 3




Ergebnisse--

01. 6496269 : 13 = 499713 9382188 : 12 = 781849
02.8605776 :12 =71/148 32.4366045: 5=3873209
03.5689524 : 12 = 474127 33. 5454552 : 12 = 454546
04. 4923936 : 12 = 410328 34.1292285 : 5= 258457
05.2572374 1 3 =3857458 35.2535768 : 3 =3845256
06.1713102: 3 =571034 36. 5604158 : 14 = 400297
07.6573792 :12 = 547816 37.8797212 :12 = 733101
08. 2505780 : 12 = 208815 38. 2405364 : 12 = 200447
09. 5521464 : 12 = 460122 39.1710453: 3 =570151
10. 6808046 : 14 = 486289 40. 7342874 : 14 = 524491
11.2520090 : 3 =840030 41. 3921020 : 5=784204
12. 3716678 : 14 = 265477 42.2410863 : 3 =3803621
13. 7369446 : 14 = 526389 43.6534892 : 14 = 466778
14.7593432 : 14 = 542388 44. 2736378 1 3 =912126
15.6807320 : 13 = 523640 45. 9080106 : 14 = 648579
16. 7489950 : 13 = 576150 46. 5245721 : 13 = 403517
17.5385632 : 14 = 384688 47.8335756 :13 = 641212
18.2727510: 5 =545502 48. 6504082 : 13 = 500314
19. 1813023 : 3 =604341 49. 6363630 : 13 = 489510
20. 8492185 : 13 = 653245 50. 3483186 : 14 = 248799
21.3765040: 5= 753008 51.3706035: 5=741207
22.6633289 : 13 = 510253 52.3706185: 5=741237
23.7931859 : 13 = 610143 53. 8024604 : 14 = 573186
24.2700354 : 3 =900118 54. 8940276 : 12 = 745023
25.2622456 : 3 =874152 55. 6038032 : 14 = 431288
26.2828015: 5 =1565603 56.3712690 : 5=742538
27.7036068 : 13 = 541236 57.4537440 :12 = 378120
28.1315015: 13 = 101155 58.3706165: 5=741233
29.4062155: 5=3812431 59.2430987 : 3 =3810329
30.2003770: 5=400754 60.2570196: 3 =856732

1. a) 1568070 : 2 = 784035
1. b) 1880022 : 2 = 940011

3. a) 1539684 : 2 = 769842
3. b) 1486678 : 2 = 743339

5.2) 1995438 : 2 = 997119
5. b) 1497088 : 2 = 748544

2. 2) 1724318 : 2 = 862159
2. b) 1890320 : 2 = 945160

4. a) 1884212 : 2 = 942106
4. b) 1757410 : 2 = 878705

6. a) 1753048 : 2 = 876524
6. b) 1779850 : 2 = 889925



